



Mobilizare exemplară la semănatul porumbului!

După cum rezultă și din situația alăturată C.U.A.S.C. Șeica Mare ocupă locul al II-lea pe județ în ceea ce privește semănatul porumbului pentru boabe, cu 50 la sută din suprafața planificată. În unitățile componente ale consiliului situația este următoarea: Șeica Mare — 70 la sută, Răvășel — 54 la sută, Mihăileni — 43 la sută și Buia — 38 la sută. Plecând de la stadiul atins, oamenii muncii din unitățile menționate au luat o serie de măsuri tehnico-organizatorice pentru intensificarea ritmului de lucru paralel cu respectarea strictă a normelor de calitate înscrise în tehnologii. Astfel la C.A.P. Buia, există suficient front de lucru, terenul fiind pregătit pe 425 ha din cele 480 nominalizate pentru a fi însămînțate cu porumb. În cursul zilei de ieri, două semănători încorporau porumbul sub brazdă în „Sesul Veseudului” și „Valea Mighin-doalei”.

La C.A.P. Mihăileni (100 ha de teren pregătite, din care 90 ha însămînțate) și C.A.P. Răvășel (160 ha pregătite, 157 ha însămînțate), un accent deosebit este pus pe pregătirea patului germinativ, concomitent cu administrarea erbicidelor. La C.A.P. Șeica Mare, toate forțele unității (18 tractoare la pregătit și 4 la semănat) sînt mobilizate pentru încheierea celei mai importante lucrări a campaniei de primăvară pe cele 180 ha care încă nu au primit sămînța sub brazdă.

R. KAMLA

În cinstea gloriosului jubileu — faptele noastre de muncă și vrednicie



Mecanizatorii din unitățile agricole depun eforturi susținute pentru executarea unor lucrări de calitate superioară

Foto: R. KAMLA

Pină în seara zilei de 17 aprilie, în sectorul cooperatist din componența consiliilor unice agroindustriale de pe raza județului nostru situația la însămînțatul porumbului pentru boabe era următoarea: Miercurea — 51 la sută, Șeica Mare — 50 la sută, Roșia — 46 la sută, Axente Sever — 41 la sută, Loamneș — 39 la sută, Birghiș — 37 la sută, Bazna — 35 la sută, Avrig — 30 la sută, Iacobeni — 29 la sută, Ocna Sibiului — 27 la sută, Tâlmăciu — 22 la sută, Dumbrăveni — 19 la sută și Noerich — 19 la sută.

OAMENI AI MUNCII DIN AGRICULTURĂ!

Să mobilizăm exemplar toate forțele umane

și tehnice din unități, pentru atingerea unor ritmuri superioare de lucru la semănatul porumbului. Să acordăm o atenție deosebită respectării normelor de calitate prevăzute în tehnologii, condiție esențială pentru obținerea unor recolte superioare!

(Continuare în pag. a III-a)
I. FLESCHEAN

Ce măsuri trebuie luate pentru protejarea plantelor împotriva buruienilor, bolilor și dăunătorilor?

— Interviu cu ing. Eugen LAZU, inspector șef la Inspectoratul pentru protecția plantelor —

— *Tovarășe inspector șef, în perimetrul județului, pe suprafețe ce însumează peste 35 000 hectare, au fost cultivate în toamna anului 1985, cerealele păioase. Ce măsuri trebuie luate, în condițiile acestei primăveri, pentru protejarea culturilor în scopul obținerii de recolte mari, pe toate suprafețele?*

— În procesul de producție agricolă se fac cheltuieli însemnate pentru: • Conservarea și ameliorarea permanentă a proprietăților productive ale solului • Realizarea unor

semințe cu valoare biologică ridicată, capabile să valorifice economic rezervele nutritive și condițiile climatice • Pregătirea patului germinativ și incorporarea semintelor în sol la adîncimea și densitatea stabilite prin lege. Toate aceste investiții se fac cu scopul ca fiecare bob de sămînță să beneficieze de condiții optime pentru a reproduce necesarul de sămînță pentru culturile viitoare și,

Acțiuni și inițiative cu rezultate semnificative

• La întreprinderea „Mătasea roșie” din Cisnădie preocupările pentru înnoirea produselor sînt meritorii. Prin plan, pentru perioada scursă din acest an, sînt prevăzute 6 produse noi să fie omologate în vederea asimilării în fabricație. Printr-o activitate susținută a cadrelor tehnice și ingineresti, ale întregului personal de la creație, s-a reușit să se realizeze 11 noi articole — țesături de mătase și tip mătase. Lărgirea gamei de produse, cu parametri calitativi superiori, asigură satisfacerea pretențiilor unităților de confecții și a populației — sporite în perioada actuală —, față de produsele executate din țesăturile de mătase. (C.B.)

• La întreprinderea de piese auto Sibiu, săptămînal se desfășoară acțiuni de bună gospodărire, de recuperare și reintroducere în circuitul productiv a materialelor refolosibile. Astfel, în săptămîna 7—12 aprilie, colectivul atelierului strunguri automate, secția aparatură frînă, a predat la magazia de materiale refolosibile o cantitate de 9 550 kg capete bare oțel hexagonal și rotund, în valoare de cca 76 mii lei, și 1 550 kg capete bare laminate din aluminiu și cupru, în valoare de peste 63 mii lei. S-au evidențiat muncitorii Traian Cîmpean și Florin Lascu, maștrii Constantin Vonica și Vasile Sîntea. (N.A.)

Opinia publică românească condamnă acțiunile

militare americane asupra Libiei

Susținem, cu fermitate, apelul la rațiune și înțelegere al președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii de la întreprinderea „Independența” au primit cu profundă îngrijorare știrea privind bombardamentele aviației americane asupra Jahahiriei Libiene, act deosebit de grav, care a creat o situație de încordare în zona Mediteranei și periclitează pacea în această zonă, în Europa și în lume.

Susținem, necondiționat, cu toată fermitatea poziția României, exprimată în Apelul adresat de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintelui Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, în care se exprimă îngrijorarea deosebită față de situația creată, se condamnă acțiunile agresive americane care nu pot fi justificate în nici un fel: „Este greu de invocat dreptul la autoapărare pentru a ataca un stat independent și suveran. Nu pot fi acceptate nici un fel de justi-

ficări ale acestor bombardamente sub pretextul combaterii terorismului. România s-a pronunțat și se pronunță ferm împotriva oricăror acțiuni de terorism și, cu atât mai mult, condamnă terorismul de stat”.

Comuniștii, toți oamenii muncii din întreprinderea noastră, alături de întregul nostru popor, dau o înaltă apreciere noului apel la rațiune, la judecarea la rece a situației create și rezolvarea tuturor diferendelor existente, exclusiv pe cale pașnică, lansat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și susțin cu fermitate Apelul președintelui României socialiste.

Omenirea nu are nevoie de noi focare de conflict și tensiune. Să triumfe idealurile de pace în toate zonele lumii! Ștefan VASIU, secretarul Comitetului de partid de la întreprinderea „Independența” Sibiu

Să se pună capăt acțiunilor de forță, agresive, împotriva unui stat suveran!

Opinia publică românească a primit cu neliniște și profundă îngrijorare bombardamentul aviației americane asupra capitalei Libiei, act agresiv împotriva unui stat independent și suveran, membru al Organizației Națiunilor Unite. Acțiunea americană, dezavuată de întregul nostru popor, adaugă un nou focar de conflict și încordare unei situații internaționale grave și constituie, așa după cum se subliniază în Mesajul președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresat președintelui Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, „o gravă încălcare a normelor de drept internațional, de relații între state, a principiilor Cartei Organizației Națiunilor Unite”.

Alături de colegii mei și elevii Școlii de ofițeri de transmisiuni mă alătur, cu toată fermitatea, apelului la rațiune și luciditate făcut de președintele Nicolae Ceaușescu, poziției constructive a României socialiste care cere luarea de urgență a

tuturor măsurilor pentru a se opri noi bombardamente sau acțiuni militare împotriva Libiei, pentru rezolvarea prin mijloacele tratatelor a situației explozive create în Mediterana.

Sînt mîndru, ca cetățean al Republicii Socialiste România, că, din nou, de la București s-au făcut auzite apelurile la responsabilitate față de destinele păcii în Europa și în lume, că din Capitala României s-a subliniat decizia României de a se pronunța categoric împotriva terorismului și că acesta nu poate fi combătut tot prin terorism, cu atât mai mult prin intermediul terorismului de stat.

Iată de ce îmi alătur, necondiționat, glasul tuturor fiilor țării care cer încetarea oricăror bombardamente și acțiuni militare împotriva Jahahiriei Libiene și soluționarea tuturor problemelor în spiritul înțelegerii, colaborării și păcii.

Locotenent-colonel

Mircea ANGHEL,

Școala de ofițeri de transmisiuni

Din sumar:

• Simpozion omagial; Concursuri interjudețene de creație și interpretare; Săptămîna tv.; SPORT

(În pagina a II-a)

• 65 DE ANI DE LA FAURIREA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN — Tradiții revoluționare, prezent luminos; O inițiativă binevenită — Haine noi pentru o veche piață din chiar inima cetății Sibiului (În pagina a III-a)

• Telegramme externe; Publicitate

(În pagina a IV-a)

